

内丘报

责任媒体 民生情怀 服务发展

2023年7月12日
农历癸卯年五月廿五

星期三

今日四版

中共内丘县委主办
总第566期



牢记嘱托担使命 感恩奋进再出发为 奋力谱写中国式现代化建设河北篇章贡献更多内丘力量

中共内丘县委十一届四次全会召开

县委常委主持会议 管志民代表常委会讲话

本报综合报道 7月5日,中国共产党内丘县第十一届委员会第四次全体会议召开。全会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平总书记视察河北重要讲话精神,全面落实省委十届四次全会和市委十届六次全会部署要求,动员全县广大党员干部群众解放思想、奋发进取,推动园区提档升级,推进产业集群建设,深化产城融合,引领经济社会高质量发展,为奋力谱写中国式现代化建设河北篇章贡献更多内丘力量。

出席全会的有,县委常委21名,候补县委常委5名。县纪律检查委员会常务委员会委员和有关方面负责同志列席会议。我县出席市第十次党代会代表中的部分基层同志列席会议。邀请党外县处级领导干部同志列席会议。

全会由县委常委主持。县委

书记管志民代表县委常委作了题为“牢记嘱托担使命 感恩奋进再出发 为奋力谱写中国式现代化建设河北篇章贡献更多内丘力量”的讲话。

全会审议通过《中共内丘县委关于全面学习贯彻习近平总书记视察河北重要讲话精神加快推进产业集群建设引领高质量发展的意见》《中国共产党内丘县第十一届委员会第四次全体会议决议》。管志民就《意见(讨论稿)》向全会作了说明。

全会期间,与会同志以饱满的政治热情和良好的精神状态,深入学习讨论,形成了高度共识。大家深切感悟到,在全国上下深入学习贯彻党的二十大精神的重要时刻和新征程开局起步的关键时期,习近平总书记专程到河北视察,充分体现了对河北工作的高度重视、对河北人民的牵挂关怀、对河北发展的殷切期望。大家深刻认识到,省委

十届四次全会和市委十届六次全会就深入学习贯彻习近平总书记视察河北重要讲话精神,作出了部署要求、明确了目标任务,为我们做好工作提供了遵循。大家一致表示,要把思想和行动高度统一到中央和省委、市委决策部署上来,聚焦产业发展的主要矛盾,坚持产城融合,以产促城、以城兴产,奋力开创内丘经济社会高质量发展新局面。

全会充分肯定县第十一次党代会以来县委常委会的工作。一致认为,在省委、市委的坚强领导下,全县上下坚持“发展第一要务、招商第一要事、项目第一支撑”,推动经济保持稳健增长,产业发展提质增效,平台建设推进有力,民生福祉更加殷实,干部作风加速转变,各项事业发展呈现良好态势。全县各级各部门要倍加珍惜十分难得的大好形势,坚定信心、鼓足干

劲,在奋进新征程、建功新时代中,努力夺取更大胜利和荣光。

全会强调,坚持产城融合,全面提升高质量发展的工作质效。聚焦产业发展模式依赖传统路径、城乡产业协同发展支撑不够、产业链的深度和广度不足等主要矛盾,理顺产业和县域发展的关系,推进园区与县域发展的要素互融,推进园区生产功能与城区公共服务功能互补,推进以县城为枢纽的城乡统筹,形成“以产促城、以城兴产”融合发展的生动局面。要加速园区提档升级,加强工作统筹,优化产业布局,完善基础配套,提升服务功能,夯实产业发展基础。要完善城乡配套功能,打造产城一体化的交通网络,提升宜居宜业的城乡生活品质,营造开放包容的创新创业环境,强化产业发展支撑。要加快延链补链强链,做强化工产业,做精建材产业,做大生物医药产

业,做优装备制造产业,推进产业规模倍增。要培植特色食品产业,打造新的经济增长极。

会议强调,狠抓工作落实,以更加奋发有为的精神状态推动各项任务落地见效。要结合“四型机关建设”活动,加强班子建设,以上率下抓落实;提升素质能力,强化本领抓落实;强化担当实干,改进作风抓落实;严格督导考核,聚焦末端抓落实,全面提升各级干部“解放思想、奋发进取”的精神状态,大力营造上下一心干事业、步调一致抓落实的浓厚氛围。

会议号召,全县上下要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,深入学习贯彻习近平总书记视察河北重要讲话精神,解放思想、奋发进取,加快推进产业集群建设,引领经济社会高质量发展,为奋力谱写中国式现代化建设河北篇章贡献更多内丘力量!

管志民调研检查防汛抗旱工作

本报讯(峰瑜) 7月7日,县委书记管志民率队调研检查防汛抗旱工作。县领导温建敏、董亮、韩利锋参加调研检查。

管志民首先到石河水库,实地查看我县水系连通及仙人村塘坝项目进展情况,详细询问汛期水库安全运行准备工作情况,随后来到县应急管理局,听取全县防汛抗旱工作情况汇报,对下一步工作进行安排部署。

管志民指出,防汛备汛和抗旱工作事关人民群众生命财产安全和社会稳定。各级各有关部门要高度重视,坚持人民至上、生命至上,认真贯彻落实中央、省市关于防汛抗旱的要求,科学研判今年防汛抗旱形势,做好万全准备,打好防汛抗旱主动仗,全力维护人民群众生命财产安全。

管志民强调,要坚持防汛、抗旱“两手抓、两手硬”,既要落实好

防汛各项措施,确保安全度汛,又要防范旱情,保证农业、工业、生活用水充足。要不断强化责任意识,树牢底线思维,紧盯各类水库、河道堤防、城区低洼地、山洪灾害易发区等关键部位,持续开展全方位、拉网式排查,发现险情及时整改到位。要加强应急值守,完善应急预案,备足防汛物资,扎实做好防汛备汛工作,筑牢汛期安全防线。

本报讯(王宁) 7月6日,我县召开工业园区发展规划汇报会议。市委常委、统战部长冯亚强出席会议并讲话。县委书记管志民主持会议。县长崔子安,县委常委、常务副县长温建敏,县委常委、办公室主任董亮,县委常委、统战部长潘焕春出席会议。

会议听取了规划设计单位关于河北内丘工业园区(北园)功能提升与发展规划的汇报和县工业园区负责同志关于开发区提档升级、整体发展规划等情况的汇报;与会领导和市有关部门负责同志分别提出意见和建议。

冯亚强强调,要在园区提档升级和今后发展上统筹考虑长远和眼前利益,梳理清本地化工产业优势,以及向下游延伸所具备的条件,逐步完善园区规划方案,明确产业发展方向,提高产业集中度,提升产品附加值。要统筹考虑小与大的关系,在坚持抓大项目不放松的同时,抓好“小而美、小而精”的项目,引进和改造一批附加值高的化工企业。要兼顾园区规划的可行性和现实性,坚持立足本地实际,把内丘现有的资源优势转化为发展优势,把发展优势转化为产品,把产品转化为效益,推动经济绿色高质量发展,让群众共享发展红利。

管志民介绍了我县发展化工产业具备的优势,他指出,内丘一直以来坚持打造新型化工园区定位,拥有发展化工产业的传统和原料、能源、热源

我县召开工业园区发展规划汇报会议

等产业链优势。下一步,将借助政策东风,对标一流化工园区,高标准高质量制定园区发展规划,持续完善配套设施,提升服务功能,创新产业发展模式,逐步向精细化工、绿色化工升级,最终打造循环经济,实现绿色高质量发展。

【讲大局 懂业务 重服务 有活力】

内丘县深入开展“四型机关建设”活动(二)

本报综合报道 近日,全县“四型机关建设”活动持续深入推进,各级各部门积极响应,高位推动,点燃了领导班子和党员干部解放思想、奋发进取的干事激情,营造了“比学赶帮超”的创业氛围,进一步推动履职尽责、开拓创新、克难攻坚,打通工作落实“最后一公里”,奋力开创新局面。

【内丘中学】

义务为学生提供志愿填报咨询服务

为进一步加强“四型”机关建设,更好践行“懂专业”“重服务”的理念,内丘中学在新高考实行之初就指派教务处、教科处、教学指导委员会各部门开展强强组合,专门研究学习新高考平行志愿填报及职业生涯规划工作。

高考志愿填报,又称“第二次高考”,涉及千万家庭的切身利益。每年在志愿填报时,由于学生与家长填报志愿的盲目性,总会出现退档、滑档、专业不对口等各种各样的填报误区。新高考本科一二三批次合并、96个志愿选择与排序,报名人数增加,高校合并转型等都造

多因素均影响着每一个考生的录取结果。为使学校2023年高考工作取得圆满收官,特成立2023高规格高考志愿填报咨询小组,义务为学生提供志愿填报咨询服务。咨询小组自6月15日成立以来,已为近300名家家长提供了志愿填报模拟与专业指导服务。6月24日高考成绩出台后,咨询小组将开展全方位志愿填报指导服务,直至各批次志愿填报结束。

【县人社局】

推行待遇领取(下转第二版)